
 

ZP/62/008/D/25        Gdańsk, dnia 06.05.2025r. 

 

    

Do Wykonawców 

     (strona internetowa prowadzonego postępowania) 

 
dotyczy postępowania: Dostawa mikroskopu fluorescencyjnego i mikroskopu stereoskopowego 
niezbędnych do oceny angiogenezy, prowadzenia hodowli komórek, oceny możliwości drukowania                     
i weryfikacji wydruków oraz oceny przeżywalności komórek w czasie 

 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

Zamawiający – Politechnika Gdańska, Wydział Chemiczny informuje, że w związku ze złożeniem przez 

Wykonawców zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania, udziela stosownych wyjaśnień na 

podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych                 

(tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) 

 

Pytanie nr 1: 

zwracamy się z prośbą o odpowiedzi na pytania:  

Paragraf 5 ust 17 pkt b umowy  

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na: "Zamawiający może żądać wymiany 

przedmiotu na nowy a Wykonawca zobowiązuje się do jego wymiany na żądanie Zamawiającego,                       

w ciągu 2 miesięcy od dnia stwierdzenia zaistnienia następujących okoliczności:  

a) Wykonawca lub serwis dokona trzech napraw tego samego części/elementu/modułu w okresie 

gwarancyjnym  

b) Wykonawca lub serwis stwierdzi, że usunięcie wady jest niemożliwe,  

c) stwierdzi, że usunięcie wady jest niemożliwe,"? 

Odpowiedź: 

Zamawiający częściowo zgadza się na zmianę zapisów § 5 ust. 17 wzoru umowy.  
 

 

Pytanie nr 2: 

Paragraf 5 ust 10 umowy  

2. Czy Zamawiający odstąpi od obowiązku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas naprawy? 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający odstąpi od obowiązku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas naprawy.                              
W związku z tym odpowiednio koryguje zapis wzoru umowy w tym zakresie. 
 

Pytanie nr 3: 

3. Czy Zamawiający potwierdza, że w opisie przedmiotu zamówienia dla zadania 1 w pozycji 

"Fluorescencja" Zamawiający wymaga oświetlacza fluorescencyjnego z diodami LED? 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający potwierdza, że w opisie przedmiotu zamówienia dla zadania 1 w pozycji 

„Fluorescencja” wymaga oświetlacza fluorescencyjnego z diodami LED. 

 

 

 



 

………………………………………………………………………………………………… 

 

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 ustawy 

Pzp, Zamawiający wprowadza następujące zmiany:  

 

a) zmienia się brzmienie §5 ust. 17 wzoru umowy: 

 

Było: 

17. Zamawiający może żądać wymiany przedmiotu umowy na nowy, a Wykonawca zobowiązuje 

się do jego wymiany na żądanie Zamawiającego, w ciągu miesiąca od dnia stwierdzenia 

zaistnienia następujących okoliczności: 

a) Wykonawca lub serwis dokona trzech jego napraw w okresie gwarancyjnym, 

b) Wykonawca lub serwis stwierdzi, że usunięcie wady jest niemożliwe, 

c) naprawa nie zostanie wykonana w ustalonych Umową terminach. 

 

Jest: 

17. Zamawiający może żądać wymiany przedmiotu umowy na nowy, a Wykonawca zobowiązuje 

się do jego wymiany na żądanie Zamawiającego, w ciągu 2 miesięcy od dnia stwierdzenia 

zaistnienia następujących okoliczności: 

a) Wykonawca lub serwis dokona trzech napraw tego/tej samego/samej elementu/części/modułu 

w okresie gwarancyjnym, 

b) Wykonawca lub serwis stwierdzi, że usunięcie wady jest niemożliwe, 

c) naprawa nie zostanie wykonana w ustalonych Umową terminach. 

 

b) zmienia się brzmienie §5 ust. 10 wzoru umowy: 

 

Było: 

10. Czas Naprawy rozumiany jest, jako okres od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego usterki 

lub awarii do jej usunięcia lub dostarczenia i uruchomienia Sprzętu zastępczego, o co najmniej 

takich samych parametrach, z zachowaniem jego 100% pierwotnej funkcjonalności. 

 

Jest: 

10. Czas Naprawy rozumiany jest, jako okres od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego usterki 

lub awarii do jej usunięcia. 

 

 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia i zmiany treści 

SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających 

się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert. 

 

 

Ponadto, Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie i upływa  w dniu      

08 maja 2025 roku o godz. 11:00. 

 

 

         Dziekan 

dr hab. inż. Jacek Gębicki, prof. uczelni 

Wydział Chemiczny 

  

 


